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1. Stručné zhodnocení obsahu práce 

Tato bakalářská práce se zabývá problematikou stanovení základu daně z příjmů právnických osob 

v České republice a tuto oblast srovnává s legislativou Belgického království. Práce obsahuje současně 

v české legislativě platný výpočet základu daně a jeho propojení s účetním výsledkem hospodaření. 

Možná až příliš detailně rozebírá daňovou uznatelnost nákladů či podmínky jejich uplatnění 

v systému zdanění – například kapitola týkající se dlouhodobého majetku. Naproti tomu kapitola 

týkající se legislativního rámce zdanění korporací v Belgii je dle mého názoru zpracována povrchně, i 

přesto, že její úlohu v této práci považuji za stěžejní. Také by dle mého názoru bylo více čtivé a 

přehledné, kdyby jednotlivá pravidla byla přímo a hlouběji konfrontována s legislativou České 

republiky. Kladně hodnotím snahu studenta popsat použití IFRS pro zdanění (kapitola čtvrtá) a to 

nejen v obou státech, ale i koncepčně na globální úrovni. Po přečtení této kapitoly jsem nabyla 

dojmu, že student chtěl práci povznést a obohatit o hlubší úvahy nad spojením účetnictví a 

korporátního zdanění, nicméně neuspořádaná skladba jednotlivých diskutovaných témat, zavádějící 

formulace a některá pouze povrchně uvedená tvrzení budí podezření, že autor pro napsání této 

kapitoly nevyužil dostatek literatury k tomu, aby pochopil vše, o čem v této kapitole píše.  

Stylistickou úroveň práce hodnotím jako spíše podprůměrnou. 

 

2. Kritéria hodnocení práce (5 bodů nejvyšší počet) 

Kritérium Hodnocení Kritérium Hodnocení 

Vymezení a splnění cíle práce 4 Adekvátnost použitých metod 2 

Samostatnost studenta při 
zpracování tématu 

1 Hloubka provedené analýzy ve 
vztahu k tématu 

2 

Logická stavba práce 3 Úprava práce (text, grafy, 
tabulky,…) 

3 

Práce s literaturou včetně citací 3 Stylistická úroveň 2 

 

3. Otázky k obhajobě 

 

a) Popište konkrétní koncepčně rozdílná pravidla korporátního zdanění platná v ČR a v Belgii. 

Vyberte taková, která jsou podle Vašeho názoru nejvíce odlišnáa jejich aplikace může 

způsobit materiálně odlišné výsledky v daňové povinnosti. Zdůvodněte jejich výběr. 

 

b) Na straně 39 píšete: „V České republice je naopak nezávislost systémů: platí odlišnost 

účetních a daňových pravidel. Účetní pravidla jsou nezávisle upravena v zákoně o 

účetnictví a daňová pravidla v zákoně o daních z příjmů (a dalších). Všechny subjekty v 



ekonomice se řídí stejnými daňovými pravidly, které zajišťují daňovou rovnost. Není zde 

žádná možnost ovlivnit výši odvedené daně modifikací účetních systémů…“ S tímto 

nelze souhlasit. Můžete se nad Vaším tvrzením důkladněji zamyslet a obhájit či opravit 

jej. 

 

Bakalářská práce Šimona Mullera s názvem „Korporátní zdanění v České republice v porovnání 

s Belgickým královstvím“ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského studia 

Fakulty financí a účetnictví VŠE v Praze a doporučuji její obhajobu před zkušební komisí pro státní 

závěrečné bakalářské zkoušky. 

 

4. Návrh klasifikace bakalářské práce 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci Šimona Mullera„Korporátní zdanění v České republice 

v porovnání s Belgickým královstvím“ známkouDOBŘE. 
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